

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

Андреевой Екатерины Витальевны

на тему «Использование игровых технологий для формирования иноязычной коммуникативной компетенции обучающихся основной школы на уроках иностранного языка»

Выпускная квалификационная работа Андреевой Е.В. посвящена применению игровых технологий на уроках иностранного языка для формирования иноязычной коммуникативной компетенции обучающихся основной школы.

В теоретической части работы рассмотрена сущность иноязычной коммуникативной компетенции; изучены понятие и характеристики игровых технологий, а также их применение на уроках иностранного языка.

В практической части описана опытно-экспериментальная работа по использованию игровых технологий для формирования иноязычной коммуникативной компетенции обучающихся основной школы на уроках иностранного языка. Автор рассматривает особенности обучения иностранному языку в основной школе и характеризует игровые технологии, которые можно применять на уроках в седьмом классе. Особое внимание уделяется проведению квизов.

Апробация материала проходила в седьмых классах Гимназии №9 г. Красноярска в ходе педагогической практики. Разработан квиз по теме «Хэллоуин», проведены контрольные срезы. Автор приходит к выводу, что игровые технологии действительно положительно влияют на формирование и совершенствование иноязычной коммуникативной компетенции, в частности её речевого компонента, на который и делался упор в ходе апробации.

Андреева Е.В. показала себя серьезным и самостоятельным исследователем с ответственным отношением к работе. Она демонстрирует высокий уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

Выпускная квалификационная работа Андреевой Е.В. соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:

канд.пед.наук, доцент

кафедры германо-романской филологии

и иноязычного образования

КГПУ им. В.П. Астафьева



Лукиных Ю.В